Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти
Завдання

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

2015-2016 н.р.

6 клас 

1. Обчисліть значення виразу: 
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2. Оксана на день народження спекла печиво. Половину – з шоколадом, третину решти – з горiхами, четверту частину тих, що без шоколаду та горiхiв, – з родзинками, а решту, 9 коржикiв, – з ванiллю. З’ясуйте, скільки всього коржикiв спекла Оксана?

3. Дмитро великий квадрат розрiзав на однаковi маленькi квадратики. Потiм порахував усi маленькi квадратики, якi дотикаються до контуру великого квадрату, їх виявилось 44. З’ясуйте, на скільки маленьких квадратикiв було розрiзано великий квадрат?

4. Сашко пройшов вздовж алеї, що містила 102 садових дерева трьох      видів – яблуні, груші та вишні. Виявилось, що кожне дерево, що має парний номер – це яблуня, а кожне з непарним номером не є яблунею. Кожне дерево, яке має номер, що ділиться націло на 3 – це або груша, або яблуня, при цьому, якщо номер дерева не ділиться націло на 3 – це не є груша. З’ясуйте, скільки на алеї вишень?

5. Є горизонтальна стрічка, що складається з 2015 клітинок. На крайній клітині зліва стоїть біла фішка, якою грає Сашко, на крайній справа клітині стоїть чорна фішка, якою грає Андрій. За один хід кожен з гравців має пересунути свою фішку на сусідню клітину стрічки праворуч чи ліворуч, якщо вона не зайнята фішкою супротивника. Програє той, хто не зможе зробити черговий хід. З’ясуйте, хто виграє при правильній грі обох, якщо першим робить хід Сашко? Відповідь обґрунтуйте.

На виконання роботи відводиться 3 години

Кожна задача оцінюється в у 7 балів
Використання цифрових пристроїв не дозволяється

Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Завдання

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

2015-2016 н.р.
7 клас

1. Розв’яжіть рівняння: 
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2. Записали два числа – перше та друге. До першого додали друге та отримали третє, до другого додали третє – отримали четверте і так далі. Знайдіть суму перших шести записаних чисел, якщо п’яте число дорівнює 2015. 
3. У Тридев’ятому царстві діє закон, за яким кожні два міста мають бути з’єднані між собою окремою дорогою. Після того, як цар заснував 5 нових міст, довелося побудувати ще 2015 доріг. З’ясуйте, скільки міст стало у Тридев’ятому царстві? Відповідь обґрунтуйте.
4. Два учні, високий і низенький, одночасно вийшовши з одного дому прийшли до школи. В одного крок був на 20 % коротший, ніж у другого, але він встигав зробити на 20 % кроків більше, ніж другий. З’ясуйте, хто з них раніше прийшов до школи? Відповідь обґрунтуйте. 

5. Усередині тупого кута АОВ провели три промені ОС, ОD і ОЕ, причому ОС 
[image: image3.wmf]^

ОА, ОD – бісектриса кута АОВ і ОЕ – бісектриса кута ВОС. Знайдіть величину кута DОЕ.

6. По колу рівномірно розкладені 2015 цукерок, які за рухом годинникової стрілки пронумеровані числами від 1 до 2015. Іванко та Наталка грають у таку   гру – вони по черзі беруть розкладені цукерки. За один хід можна взяти 2 чи         3 цукерки, номера яких є послідовними числами (вважаємо, що 1 та 2015 також є «послідовними»). Програє той, хто не може зробити черговий хід. З’ясуйте, хто переможе у цій грі, якщо першим ходить Іванко та кожен намагається виграти? Відповідь обґрунтуйте.

На виконання роботи відводиться 4 години

Кожна задача оцінюється в у 7 балів

Використання цифрових пристроїв не дозволяється
Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти
Завдання

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

2015-2016 н.р.
8 клас 

1. Знайдіть значення виразу 
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2. Декілька піратів поділили порівну скарб, що складався з однакових золотих монет. Якби піратів було на 4 менше, то кожений з них отримав би на      10 монет більше. Якби монет було на 50 менше, то кожному б дісталося на            5 монет менше. Скільки монет містив скарб?
3. Поливальна машина рухається зi сталою швидкiстю. Кожну хвилину з неї виливається одна й та сама кiлькiсть води. Якщо збiльшити швидкiсть руху вдвiчi, а швидкiсть виливання води збільшити втричi, то води у машинi вистачить на те, щоб полити 4 км дороги. Скiльки кiлометрiв дороги вдасться полити, якщо початкову швидкість руху збiльшити втричi, а початкову швидкiсть виливання води збiльшити вдвiчi?

4. У трикутнику 
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 проведені висоти 
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. Нехай 
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 – середина сторони 
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. Знайдіть найбільший кут 
[image: image11.wmf]DEF
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5. Скільки розв’язків має рівняння 
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залежно від параметра а?
6. Є купа з 2015 монет. Яринка та Іванка грають у гру, змінюючи по черзі кількість монет у цій купі за такими правилами: за один хід до купи можна або докласти 1 монету, або з купи можна взяти 4 монети, якщо їх кількість не менша від чотирьох монет. Той з гравців, хто бере останню монету, перемагає у грі. З’ясуйте, хто виграє у цій грі, якщо першою робить хід Яринка?

На виконання роботи відводиться 4 години

Кожна задача оцінюється в у 7 балів
Використання цифрових пристроїв не дозволяється
Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Завдання

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

2015-2016 н.р.
9  клас 

1. Знайдіть значення виразу 
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2. Автомобіль їхав з постійною швидкістю. Спочатку пасажир побачив кілометровий стовп, на якому було написане деяке двоцифрове число. Через півгодини він побачив кілометровий стовп, на якому було написане двоцифрове число, що записане тими самими цифрами, але у зворотному порядку. Ще через півгодини він побачив стовп, на якому було записане трицифрове число, що складається з тих самих двох цифр та нуля. Знайдіть швидкість автомобіля у км за годину.
3. Знайдіть усі значення параметра 
[image: image14.wmf]a

, за яких система рівнянь
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має принаймні один дійсний розв’язок.
4. Основи рівнобічної трапеції дорівнюють 3 см і 12 см. Середина більшої основи з’єднана з кінцями меншої основи двома прямими, які перетинають діагоналі у двох точках. Знайдіть відстань між цими двома точками.

5. Розв’яжіть рівняння 
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 – ціла частина числа 
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, 
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– дробова частина числа 
[image: image21.wmf]a
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6. На початку гри є число 102015. Двоє гравцiв по черзi зменшують це число. За один хiд дозволяється або вiдняти вiд нього будь-яке число вiд 1 до 9; або закреслити останню цифру цього числа. Перемагає гравець, пiсля ходу якого залишиться число 0. З’ясуйте, хто з гравцiв має виграшну стратегiю?
На виконання роботи відводиться 4 години

Кожна задача оцінюється в у 7 балів 
Використання цифрових пристроїв не дозволяється
Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти
Завдання

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

2015-2016 н.р.
10 клас 

1. Доведіть,що значення виразу 2014·2015·2016·2017+1є точним квадратом.
2. Знайдіть усі натуральні числа 
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, для яких справджується рівність 
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3. Розв’яжіть рівняння 
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 – ціла частина числа 
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– дробова частина числа 
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4. Знайдіть знаменник зростаючої геометричної прогресії, якщо її четвертий, п’ятий і сьомий члени утворюють арифметичну прогресію.

5. У 
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 дорівнює півсумі двох інших. Точка 
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 на стороні 
[image: image35.wmf]BC

 така, що 
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. Знайдіть величину кута 
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6. Усі точки площини пофарбовано в 4 кольори (одна точка в один колір), причому використовується кожний колір. З’ясуйте, чи обов’язково знайдеться пряма, яка містить точки принаймі трьох різних кольорів?
На виконання роботи відводиться 4 години

Кожна задача оцінюється в у 7 балів
Використання цифрових пристроїв не дозволяється
Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Завдання

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

2015-2016 н.р.
11 клас 

1. Для дійсних значень х та у справджується рівність 
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. З’ясуйте, чому дорівнює значення виразу х+у?
2. З’ясуйте, чи можна число 
[image: image40.wmf]{
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 записати у вигляді суми трьох квадратів? Відповідь обґрунтуйте.

3. Усі точки площини пофарбовано в 4 кольори (одна точка в один колір), причому використовується кожний колір. З’ясуйте, чи обов’язково знайдеться пряма, яка містить точки принаймі трьох різних кольорів?
4. У трикутнику 
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. Вершина M рівнобедреного прямокутного трикутника BCM з гіпотенузою BC розташована всередині трикутника ABC. Знайдіть кут MAC.
5. Порівняйте 
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6. Знайдіть усі многочлени 
[image: image45.wmf]()
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 з дійсними коефіцієнтами, які для кожного дійсного 
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 задовольняють рівність 
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На виконання роботи відводиться 4 години

Кожна задача оцінюється в у 7 балів
Використання цифрових пристроїв не дозволяється 
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